
第１０次鳥取市総合計画　重点施策、鳥取市創生総合戦略の評価について

○内部評価について
　・各施策の令和2年度の実績を踏まえ、達成率や取組の状況、評価区分（①達成　⑥未達成）、担当課意見を内部評価としてまとめています。

　・達成率は令和２年度実績／KPIにより算出しています。

　・達成率で評価できないものは、KPIに対する令和2年度実績（取組状況）を踏まえ評価しています。

＜評価の目安＞

※各施策の内容・性質により、一部上記の目安と異なる評価もあります。

○総合企画委員評価（外部評価）について

・内部評価の結果等を踏まえ、「評価シート」の赤枠部分に評価をご記入ください。

・「評価区分」欄には、以下を参考の上、委員の皆様の評価をA～Dでご記入ください。

・評価にあたり、ご意見等ございましたら「特記事項」欄にご記入ください。

計画以上に進捗しており、十分評価できる。今後も継続して施策の推進に努めてほしい。

ほぼ計画通りに進捗しており、一定の評価はできる。今後も施策の推進に努めてほしい。

目標をやや下回る要因の分析を要する。今後の進め方を再度検討する必要がある。

目標を大きく下回っており、その要因の分析と施策の見直しが必要である。

○記入例

・下記の記入例を参考に、評価をお願いします。

内容

年度

R2

市民（まちづくり協議会や自
治会、市民活動団体など）と
行政の協働により、各種事業
を実施した。

-

急速な人口減少や少子高齢
化、地域課題の多様化など地
域を取り巻く環境が厳しさを
増す上、新型コロナウイルス
感染症の拡大により、コミュ
ニティの推進における大きな
障害となっている。
一方、地域組織においては、
モデル地区を中心に地域組織
のあり方の検討を進めてお
り、事業主体となる人材も育
成されつつある。今後も市民
等との協働の視点に立ち、市
民と行政との協働のまちづく
りを推進する。

協働事業件数：
14４件（累計：

841件）

達成率
82%

⑥未達
成

この６年間で市民との協働事業が
定着し、高い水準で推移してい
る。新型コロナウイルス感染症の
動向が不透明であるが、今後も、
本市の制度や支援のあり方が、よ
り地域の実情に即したものとな
り、市民と行政との協働のまちづ
くりが前進するよう、引き続き取
り組みを進める。 B

〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇〇

取組状況等 （内部評価） （外部評価）総合企画委員

取組内容
取組を進める上での

課題・問題点
今後の方向性等 実績 達成率等

評価
区分

担当課意見
総合
評価

特記事項

郷土愛を育む教育の推進

協働事業件数:128件(H25実績) 協働事業件数:175件 協働推進課
まちづくり協議会等のコミュニティ活動を通した「協働」の取組による人材の育成
関連事務
事業名

Ⅰ　ひとづくり 管理番号 6

具体的な施策 現状 KPI（重要業績評価指標） 担当課

D

評価区分 評価の内容

A

B

C

評価区分 達成率区分 評価にあたっての⽬安・留意事項

① 達成 100%以上
「取組を進める上での課題・問題点」、「今後の方向性等」、「担当課意見」欄は、6年間の取組や成果を踏まえて記載
しています。⑥ 未達成 0％～99％

○「総合評価」欄に、上記の評価区分を参

考に、A～Dをご記入ください。

○評価にあたり、ご意見等ございましたら、

「特記事項」欄にご記入ください。
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